

广发300指数基金 获准募集近期发售

广发基金管理公司旗下第十只产品——广发沪深300指数基金日前获准募集,成为内地第四只以沪深300指数为标的的指数基金。据悉,该基金将于近期公开发售。据介绍,广发沪深300指数基金采用完全复制法跟踪沪深300指数,按照个股在沪深300指数中的基准权重进行指数化投资组合构建。广发基金管理公司此前公告称,为更好满足投资者的理财需求,鼓励投资者树立长期投资理念,旗下广发聚富基金、广发稳健基金、广发小盘基金、广发聚丰基金、广发优选基金、广发大盘基金自11月25日起参与广发证券开展的定期定额申购业务费率优惠活动。 快报记者 王慧娟

中海基金 股权变更获批准

中海基金今日公告,经公司股东会审议通过,并报经中国证监会、中华人民共和国商务部批准,法国爱德蒙得洛希银行股份有限公司受让云南烟草云投资股份有限公司所持有的该公司15.385%股权。此次股权转让完成后,公司股东及其持股比例分别为:中海信托股份有限公司46.923%、国联证券股份有限公司37.692%、法国爱德蒙得洛希银行股份有限公司15.385%。

公告显示,中海基金的公司章程已进行了相应的修订,工商变更登记手续已经办理完毕。 快报记者 徐婧婧

中信荣膺 最佳财富管理银行

全国仅460家营业网点,2007年理财产品销售量却超过1500亿元;2008年上半年销售额再超千亿,占据了全市场1/10强的份额——这就是中信银行零售银行部交出的答卷,与之相配的是亚太权威财经机构《亚洲银行家》授予的“最佳财富管理银行”称号。“在中信集团证券、基金管理、信托运营不断提升的大背景下,中信银行零售银行部的产品创新在业内保持领先,”在一年一度的《亚洲银行家》评选活动中,评委会认为中信银行“作为一个中型商业银行,在如此超级激烈的市场环境下,能够不断提升其理财产品的市场份额达到10个百分点,这样的业绩十分出色”。 快报记者 陈羽

基金谁最会赚钱? 华夏大盘精选? 非也! 基金泰和才是 No.1

最牛封基三年回报487%

起步于2005年998点的大牛市,基金令人惊异的赚钱效应,不仅改变了老百姓的投资观念,也让王亚伟的名字家喻户晓。

问起最会赚钱的最牛基金,得到的回答大多是,“那还用说,No.1肯定非华夏大盘莫属!”然而,根据记者统计后发现,最牛基金的头衔应该为封闭式基金基金泰和所有。

Table with 4 columns: 基金代码, 基金简称, 回报率(%), 2005年6月6日~2008年11月21日 开放式基金回报率前五名

Table with 4 columns: 基金代码, 基金简称, 回报率(%), 2005年6月6日~2008年11月21日 封闭式基金回报率前五名

数据来源:Wind 资讯

牛市 基金泰和涨911%

据Wind统计显示,从2005年6月6日的998点,到2007年10月16日的牛市最高点6124点,目前现有的28只封闭式基金在二级市场的平均涨幅超过了600%。基金泰和的表现更是惊人,二级市场上的涨幅高达令人吃惊的911%。紧随其后的是基金丰和、基金兴华,两者分别给投资者带来了700%和650%的回报。最“差”的基金鑫鑫二级市场的涨幅也达到了400%以上。

相比之下,开放式股票型基金的表现则有些黯然失色。排名第一的牛基华夏大盘精选同期的回报只有784%。明星基金上投中国优势和易方达策略成长在大牛市的回报率也分别达到了740%和660%以上。此外,数据显示,28只传统封基的二级市场涨幅排在了同期股票型基金的前70名之列。

熊市 封基整体最抗跌

牛去熊来,股指高位下跌让投资者如同坐过山车一般跌入谷底。在抗跌方面,封基再次让开放式股票型基金败在了自己的脚下。

Wind统计显示,自去年10月17日以来,截至上周末,封闭式基金的二级市场上平均跌幅只有41.6%。反观开放式股票型基金,则是哀鸿遍野,资产净值被腰斩已成常态。其中,在熊市以来,友邦红利ETF资产缩水了近7成,荣登跌幅榜首。

二级市场上的封闭式基金,也只有基金景福下跌超过了50%。而基金景福则是位列同期开放式股票型基金的第34名。熊市以来,华夏大盘精选以34%左右的跌幅,成为了开放式股票型基金“抗跌”榜领头羊。然而,这一成绩与封闭式基金相比,仍相差一招。封闭式基金基金兴华成为了投资者钱袋子的最佳“看护者”,熊市以来的跌幅只有27.8%。

牛熊三年多 基金泰和最牛

数据显示,从喷薄而出的牛市到上周末,三年多的时间,二级市场上28只封闭式基金的平均收益高达314%。基金泰和和基金兴华等4只封基在二级市场的回报超越了400%。基金安顺、基金天元和基金裕隆等14只封基,二级市场上的回报超过了300%以上。11只封基的同期回报超过了200%。而开放式股票型基金中只有华夏大盘精选一家实现了400%以上的收益,实现回报超越300%收益的也唯独兴业趋势。回报超越200%的只有富国天益等17只基金。

从单个基金上来看,占据开放式股票型基金头把交椅的华夏大盘,三年多的时间给投资者带来了482%的高额回报。而同期的基金泰和在二级市场上给投资者带来了487%的回报。

据《每日经济新闻》

交银施罗德否认夺央视标王

针对近期媒体报道的“交银施罗德基金公司以1.25亿元夺得央视2009年金融企业标王第2名,总排名第19位”的消息,交银施罗德予以否认,称该公司并未最终参加央视2009年广告招标活动。

据交银施罗德向新浪财经发送了广而告之有限公司的《致歉信》原文,交银施罗德原为广而告之公司拟定代招客户,中途放弃参加招标,但广而告之公司由于漏洞,以交银施罗德名义为其他客户在中央台黄金资源

源招标中标得几项标物。最后,广而告之公司声明,此次招标中交银施罗德基金公司所有的中标额度,交银施罗德基金公司无需承担任何费用及责任。

对此,分析人士认为,进入熊市,多数基金公司都开始削减营销费用。国内几家最大的基金公司全年的广告(纸媒、网络、电视)投入也不到1亿元,而小的基金公司甚至不到100万元,因此交银施罗德1.25亿投央视广告几乎没有可能性。 快报记者 吴晓婧

基金限额申购反成销售卖点

近期低风险基金集体限额申购,限购额度从数十万到几千方不等。记者发现,在部分商业银行这种限额申购反而成为银行推荐基金的宣传点,以限制额度的高低来说明基金的火爆程度,并以此作为推荐的标尺。

在一家大型商业银行的理财柜台,理财人员针对有意向购买基金的客户,主要推荐货币型和债券型基金,大基金公司成为理财人员推荐的首选。基金公司

为了不被大资金摊薄收益而采取限额申购,在销售柜台却成为宣传的卖点。理财人员介绍说,抢手的基金才会限额申购,例如华夏公司的基金,投资者只能申购20万。事实上华夏基金只在公告中对“华夏现金增利基金申购业务的限额调整为20万元”,并非针对旗下所有的基金,但基金销售人员在推荐时并没有明言说是货币基金申购限额为20万元。 证时

基金经理对基金影响力弱化

海通证券研究所最新研究报告显示,基金经理的历史业绩或难带来超额收益,而基金经理在今天的市场中对基金的影响明显弱化。

在海通证券研究所考察的256只基金中,从2002年开始担任基金经理的,其2008年所管理基金的平均收益,并不能超越在其他年份开始担任基金经理的平均收益。这说明基金经理的经验在今年市场并没有带来明显超额收益,基金

经理的从业经验并未在今年下跌市道中发挥太大作用。

研究数据显示,从2002年至2003年开始担任基金经理的,其在2004年和2005年的投资业绩并没有显示经验在投资业绩上的正面的作用。海通证券研究所认为,这可能主要是由于我国的股市目前处于快速发展期,历史的经验在变化太快的市场中发挥作用有限所致。

快报记者 徐婧婧

债基仍可提供低风险回报

财政政策和货币政策实现“双转向”后,前期趋热的债券市场能否继续走强?基金业内专家表示,基准利率下调和充裕的流动性为债市持续向上提供了动力,债券基金仍可能在弱市中实现低风险回报。

正在发行的农银汇理恒久增利基金拟任基金经理陈加荣表示,一方面,基准利率的持续下调打开了债券上涨的空间,另一方面,存款准备金率的下调,以及主要期限央票发行节奏的

降低、数量的减少使得市场流动性充裕、高质量债券日渐稀缺,大量的资金在寻找低风险投资渠道。因此,在未来央行可能仍以降息等手段促进经济增长的背景下,资金面的支撑将有望带动债券市场的持续向上。他透露,农银汇理恒久增利基金将以80%的资金投入债券类资产,债券资产中不少于50%资金将投入信用类债券品种。对信用债券投资的特别关注,有望为投资者带来超额回报。新华社记者 潘清

延伸阅读

折价超30% 抄底封基正当时?

统计数据显示,昨日共有20只封基折价率在30%之上,6只封基折价率在25%和30%之间。折价率最高的是普惠,其折价率为37.4%,其次是兴华和安顺,折价率在37%以上。折价率最小的裕隆也在14%以上。值得关注的是,昨天封基市场平均折价率不仅是近来

少见的超过三成水平,而且也超过了大盘近期低点时封基市场的整体折价率水平。

对此,申银万国研究报告认为:目前封基价格调整有点矫枉过正,整体折价率扩大30%以上已较大弥补后期市场风险,这也使得封基安全边际提高。近期封基市场表现较

差原因有二:其一是前期封基折价率偏低,导致投资者对其后期表现有较强悲观预期,而基金净值受仓位影响跟不上股市反弹力度,致使投资者对该品种热情下降。另一原因则在于,前期有部分资金获利较高,不排除这部分资金获利了结操作。 快报记者 吴晓婧

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 封水. 封闭式基金昨日行情

Table with 4 columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. 开放式基金昨日净值